День безопасности

PLANTE PRO NOTE PRO N

Азбуку дорожную, Знать каждому положено!!!

Под таким девизом, с целью закрепления ребят ПДД, знаний формирования представлений безопасности при передвижении ПО улицам города И предупреждения дорожнодетского транспортного травматизма лагере «Следопыт» 14 июня прошел День

безопасности.

По традиции он начался с зарядки. Это один из самых простых и доступных способов подарить себе на весь день энергию и хорошее настроение.





А потом все с головой окунулись в тему дня. Посмотрели памятки, видеоуроки «Правила дорожного движения для детей: безопасность на дороге» на сайте «Урокбезопасности. РФ», ответили на вопросы теста «Лето БезОпасности», участвовали в викторине «Безопасная дорога».



Какие знания без практики? Юных туристов ждала «Тропа испытаний» – соревнования по велотуризму, где они побывали в роли водителей-велосипедистов. Самые лучшие получили в награду светоотражатели. Было здорово!!!









Мы надеемся, что наши ребята смогут применять полученные знания на практике в условиях городского движения. Безопасной дороги вам, ребята и взрослые!!!